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2) Simplifier:A=vV5-v20++v125 ®m B=/8xV64 m C=+2++49

1) Calculer : A =

. . . . . 22
3) Ecrire les nombres suivants sans radical au dénominateur : A = T‘g ]

4) Développer : A= (3 + \/f)z m B=(5V2- \/5)2
5) Factoriser:A=3x*>—1 m B=(x+8)(x—-7)+x*-49
6) Calculer: A= (v7)" x (vV7) " x (v7)

7) Donner I’écriture scientifique du nombre suivant : 4 = 0,005 x 2,5 x 10°

Exercice 2 (5 pta)
1) x et y sont deux nombres réelstelque:3<x<4 et 1<y<5

X

Encadrer:x+y ®m x—-y = [ ]

2) Comparer les nombres suivants : 3v5 et 53

Exercice 3 (4 pts)
Soit ABC un triangle rectangle en A tel que : AB = 8cm et BC = 10cm
1) Calculer AC.

2) Calculer : sinABC m cosABC m tanABC

3) Déduire : sinACB m cosACB m tanACB

Exercice ¥ (1,5 pls)

Soient 4, B, C et D des points d’un cercle (£) de centre 0 tel que : AOB = 240°
1) Montrer que I’angle ACB est égal a I’'angle ADB. (05pt)

2) Calculer I'angle ACB. (1pt)

Exercice 5 (2,5 pls)

Soit ABC un triangletelque : BE=5m EA=10 m BM =2 m MC=4 =
AF =16 m AC=24 m (ME)//(AC)

1) Calculer: AB m BC m ME (05pt+ 0,5pt + 0,5pt)

2) Montrer que : (EF)//(BC)
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